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SD® NOVELLI&, segretario, legge: 
H sottoscri t to chiede d'interrogare il 

ministro dei lavori pubblici sulla soppres-
sione dell'ufficio di eostruzione delle fer-
rovie complementari in Palermo. 

« Pasqualino-Vassallo ». 
«HI sottoscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro dei la VOTI pubblici per conoscere 
le in tenzioni del ^Governo in merito alla co-
struzione delle proget ta te ferrovie del Ve-
neto orientale e più specialmente della Sa-
cile-'IEaniago-Pinzano. 

« Odorico ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 

presidente del Consiglio e il ministro di 
grazia «e giustizia e -dei culti sui provvedi-
menti die il Governo intende adot ta re in 
¿seguito alla decisione della curia milanese 
-di astenersi dalle udienze quale pro tes ta 
contro il diservizio giudiziario di Milano. 

« Beltrami ». 
.« I l sottoserito chic de d ' in ter rogare il 

ministro dei lavori pubblici sulla necessità 
di istituire a Messina un gabinet to di prova 
per i materiali da costruzione. 

« Cutrufelli ». 
a II sottoscri t to chiede d ' interpellare il 

ministro delle finanze se creda legale e giu-
sta una determinazione dell ' imposta di ric-
chezza mobile per le Società cooperative 
a l t r iment i f a t t a che sulla base dei bilanci, 
regolarmenti tenut i . 

« Orlando V. E. ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

le t te saranno inscri t te nell 'ordine del 
giorno. E così pure la interpellanza, qualora 
il ministro interessato non vi si opponga 
entro il termine regolamentare. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine del giorno 'per la seduta di domani : 
Alle ore 14: 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto del disegno 

di legge : 
Servizi postali marit t imi: Linee celeri 

del l 'Egit to (654-A-Hs). 
1624 

3. Seguito della discussione sul disegno di 
legge : 

Codice di procedura penale (1066)^ 
Discussione dei disegni di legge r. 

4. Provvediment i per la industr ia serica 
(705). 

. 5. Assestamento del bilancio di previ-
sione della Somalia i taliana per l'esercizio 
finanziario 1911-12 (1126). 

6. Stat i di previsione del l 'entrata e della 
spesa della Somalia i ta l iana per l'esercizio 
finanziario 1912 13 (1127). 

7. Disposizioni sulle sovrimposte comu* 
nali e provinciali alle contribuzioni diret te 
fondiarie e sulle spese facol ta t ive (932). 

8. S ta to degli ufficiali del regio esercito 
e della regia marina. {Approvato dal Senato) 
(905). 

9. Disposizioni per gli esami delle scuole 
elementari , popolari e medie (Approvato dal 
Senato) (922). 

10. Provvediment i pel credito agrario & 
pei i danni, delle mareggiate in Liguria 
(970). 

11. Modificazioni a l l 'ordinamento giudi-
ziario (Approvato dal Senato) (1110);. 

12. Ordinamento delle Borse di commer-
cio e della mediazione, e tasse sui contratt i! 
di Borsa (168). 

13. Facol tà al Governo di modificare la* 
circoscrizione giudiziaria dei mandamenti? 
e dei circondari (138). 

14. Indenni tà ai deputat i e incompatibi-
lità parlamentar i (121, 122, 140). 

15. Modificazioni alla legge elettorale p o -
litica ed alla legge comunale e provinciale' 
(253). 

16. Conversione in legge del regio decreto 
n. 106 del 31 gennaio 1909 che approva la 
convenzione per l'esercizio da par te dello 
Stato della ferrovia a vapore t r a la stazione 
di Desenzano ed il Lago di Garda (219). 

17. Autorizzazione di spesa per l 'a t tua-
zione della legge 14 luglio 1907, n. 503, che 
dichiara monumento nazionale i beni di 
Garibaldi in Caprera (i28). 

18. Pensioneed indennità agli operai del la 
Zecca (472), 

19. Proroga del periodo assegnato per il 
pagamento delle annuali tà dovute dai co-
muni delle provincie Venete e di Mantova , 
in rimborso delle somme pagate dallo Stato, 
per spedalità di sudditi poveri italiani rico-
verati negli ospedali austro-ungarici ai sensi 
della legge 21 gennaio 1897, n. 35 (186). 

20. Isti tuzione della Banca centrale della 
cooperazione e del lavoro (347). 


